Pytanie 9.9

Zamawiajacy w zamieszczone] odpowiedzi 9.4 wyjasnit, iz skoryguje obmiar o brakujace zbrojenie
dla ptyty fundamentowej Bioreaktora (pozycja 22 d.1.1.1). Poprawiony Przedmiar Robét, ktory zostat
zamieszczony nadal nie uwzglednia tej poprawki (brakujaca ilo$¢ to 10.141ton). Prosimy o korekte
Przedmiaru Robét.

Pytanie 9.10
Prosimy o zmiang jednostki obmiaru w pozycji 106 d.1.2.1. oraz 107 d.1.2.1. na m3 — w obecnej
formie jest bledny zapis obmiaru.

Pytanie 9.11

Prosimy o zmiang jednostki obmiaru w pozycji 93 d.1.2.1. oraz 109 d.1.2.1. na m2 — w obecnej formie
jest btedny zapis obmiaru. W pozycji jednostka to m natomiast wyliczenie warto$ci obmiaru jest dla
m2.

Odpowiedz 9.9, Odpowiedz 9.10, Odpowiedz 9.11
W zalaczeniu skorygowany, aktualny przedmiar robdt.



